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woraus: 
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H. Monier- Gewölbe für gleichmässig ver­
theilte Belastung, ganz und einseitig. 

A. Kappengewölbe. 
1. r oll e Belastuug. 

a) Parabel bogen. 
Für gleichmässig "crlheilte volle Belastung ic;t der Parabel bogen 

SlLitzlinie . Isl also das :\ Iuniergewülbe nach einem ParaIJelbogcn geformt, 
und bezeichn.et p die Belastung für die FI~ichcneinheil Grundriss, I die 
Spanl1\"eite, h die Pfeilhühe (Ahb. 2), so erhäll man aue, der I":räfle­
paargleichung am halben Gewülbe den Seilenschuh I r, abu aus Gleichung 

Ahl.. 2. pi I 
J 1h = . oder 

~ 4-
H TI = pI
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I . . . . 8h 

Der grüssle Druck fin­
deI am Kämpfer stall, 

r----'-'-'----~-------------------- --· ··!-····- l--------·--·-}i und ist daselbsl 

!( 1)2 R = II ~ + 112 oder 

pl l/- t2-
2. .. R = 2 r 1 + 16 h2 

Bezeichnet wie unter 1: 
Il die Dicke der Platte, 
k die zulässige Druckspannl1ng des Ccmentmürlels, 
k 1 diejenige des Schmiedeeisens, 
Fe den EiscnC[l1erschnitt, so \I-ird mit GI. 2, __ PIV· --1 12 

(() - Fe) k + Fe . k1 - 2 1 + 16 h2 

1", . 
Setzt man Fe - "SO wird -~, 
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1 + 16 h2 
pi 
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~ k + - (k1 - k) 
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